

Лыжный сбор...

Автор: Администратор

19.01.2017 06:42 - Обновлено 19.01.2017 06:58



С 16 по 27 января 2017г. в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий в школе проходит учебно-тренировочный сбор по лыжной подготовке. Участники сбора освобождены от трех последних уроков в общеобразовательных школах, поэтому в 12.00 приступают к тренировкам, которые проводятся в Альбертине. Этот сбор является в этом году первым шагом подготовки к первому старту: Республиканским соревнованиям памяти защитников Брестской крепости.